



Simulare nr. 5 a Evaluării Naţionale - clasa a VIII-a din 12 mai 2010
(săptămâna a XXV - a)
· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de două ore.

· Nota finală se obţine prin împărţirea punctajului obţinut la 10.


       SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.                                       (30 de puncte)

 5p  1. Rezultatul calculului 
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 5p  2. Un număr natural din intervalul 
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 5p  3. Partea întreagă a numărului 3,034 este …
 5p  4. Suma a două unghiuri suplementare este …°
 5p  5. Un cub cu muchia 4 cm are diagonala … cm
  5p  6. În figură, punctul A se găseşte în cadranul …
       SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                      (30 de puncte)

 5p  1. Desenaţi, pe foaia de examen un cub ABCDMNPQ.
 5p  2. Un automobil este echipat cu 4 roţi şi o rezervă. Câte roţi sunt necesare pentru a echipa 7 automobile?
       3. 
 5p  a) Descompuneţi  numărul 182 în produs de factori primi.
 5p  b) Determinaţi valoarea minimă a numărului x ( N* pentru care numărul a = 48x este pătrat perfect.
 5p  4. Reprezentaţi grafic funcţia f : 
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→ R, f(x) = – x + 3 într-un sistem de axe ortogonale xOy.
 5p  5. Arătaţi că E(x) = 
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 reprezintă un număr natural oricare ar fi x ( R \ {2}.
       SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                     (30 de puncte)

       1. În figura de mai jos, cercul de centru O reprezintă schematic un amplasament militar cu raza x m iar 

           OAB este un sector supravegheat de o cameră video montată în O. Unghiul sectorului este 120°.
 5p  a) Arătaţi că aria amplasamentului este 
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 5p  b) Determinaţi x, ştiind că suprafaţa supravegheată de camera video este 300
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m2.
 5p  c) Pentru x = 30 m să se afle lungimea gardului ce înconjoară amplasamentul (
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 5p  d) Care este numărul minim de camere video de tipul celei montate care mai este necesar pentru a fi 
            supravegheat tot amplasamentul, dacă ele se montează tot în O.

 2.  În figură, VABC este o piramidă triunghiulară regulată cu muchia bazei 12 cm, volumul 24
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      este înălţimea piramidei iar M este mijlocul lui BC.
5p  a) Determinaţi aria laterală a piramidei
5p  b) Aflaţi distanţa de la punctul M la faţa VAB
         
      Propunător: Profesor Marius Antonescu – marius2antonescu@yahoo.com
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